BT IER T RS P 109 BER R -FRMALE S

@Rt 02 F5 08

— B S8 5M255 0 £5045

1. BRRECE R B ENIER T O ITHELE ?

(A)EERFRERD (B)H&fEEAR (C)REMEELHE
(Dyzglsgfgsa R E (E)EE Sk EGER R -

2. FEMENSFEA 100 £ 40 AR FEANLFHRBE 2 5005 > b
BRZERGAET? (LR E RERA 548°C ) Ly E T 5E
BT REFEAS512°C/m)

(A)—2.56 °C(B) 4.04°C(C) 3.56 °C(D) 2.92 °C(E) 8.04 °C -

3. AR AR AR B EIIEE RGBT

(A)BELH RAR -Gy ERE S (B)RELA A4

YA BB R (B):m}#_t.ﬂ' A G b 5 R
%‘/ﬁk’]‘ (D)zm&ﬁ%«eﬁ%)ﬁé@ﬁﬁ%ﬁ ﬁ\’ (E)fm);‘i_t'ﬂ- f\.ﬂ.é’}z&ﬁ?
FERON 0 —RACHE B IS AR FE 3 Ao o
4. 20 g JEAEAF MR G #1190 g KA R Z B 4 60 °C 8%
130 mmHg * B 60 °C 854h7k % A& % 143 mmHg » BIAE &
gmol™'? (A)20 (B)40 (C)50 (D)60 (E)75-
5.27°C & » 4% 2.22 3, CaCly im#>K ¥ ik 100 Z A KIER » 25 BiERZ
BB R A 123 atm> B] CaCl, Z KM E A4 7 (X & CaClh=111)
(A)70% (B)75% (C)80% (D)85% (E)90% -

6. ZAEHME(T)  IBL4(T) ~ fibédn(Rm) ~ BE(T)Ewitbs 1 -
A2 CHEHEASLERLEREABRTG  EEEARENHFA
R F oA —ZBBAHAEHE? (ANF)>(T)>(H@)>(T) (BX2)
>(F)>(T)>(A) (CXF)>(T)>(A)>(T) (DXT)>(F)>(R)
>(T) (EXF)>(Q)>(T)>(A) -

— A& A

4« l*
e ?
&
RS

7. MEALEFTTHFRANZRERREKRENILSY Ak~ AHKERIL
S (RH) APHEAUNBHEE K AEMaIEE - XA —aeyis
L4038 7

E OE AR SR SR ok

¥ 1074 273 86

Z 86 273 1074

) 273 86 1074

T 1074 86 273

% 86 1074 273
(A)F (B)z (C)m (D)T (E)k-
8. DA BEEBRRE AR GM M > 5 F XA CuHsoO, » Bl Tha 4 piE

FENE B B85 49 8L X CeHsCOOH » $HARIE A #u Bk + 85— 85 +Key R 32 - R
R RILRBHHGERE S FRXATIMME? (A) CisHiO
(B) Cy7H4isO  (C) CosHysO (D) CasHusO  (E) CagHygO ©

0. ANigdn R BERAITCWEYE TS KRR - LR —BEfdhiR 2
MEGERYEBRK (AERBR) XREALZSD °C? (JLREK
MRERR BHEFTRETRAAESELTRERE mANETR
Bl 25 F F % # & 1.86 °C/m)

(A)—1.13 (B)—055 (C)—041 (D)—0.28¢

10 MBHMHAEZEFTH A -BREEK  SEFTFRELRK - B&KIF
FIER P4 RITFTHRMESERE? (5FF ° kF (NH)CO=60 >
# B #8 CsH1206=180)

B R
20 % HEHE 10 % [R%&
KBR 20052 KBR 20052



(A)16 kB FRBECLR (B)24 A AKOBLRBETR
HHETRZECE (D)8 AAEHLRBETR
/e/&éﬁ ARBARERE -
A RBEH EME (CeHiO6) ~ L8 (C3HeO3) B bk% ((NH,),CO) &
/e-/&é']/%i. 2t (fp.; °C) ik ERAER > FoMTHB M RE#? (&

(C)12

ARH G LB AR o&%”éﬁé xR EIEE A KERE)
(A)fp. O <s_ . (B)fp. ©
-1} X;* —1F
-2 —2~
._3_ —3_
30 60
g/kg7K
ML
B .
!“
_2_ _24..
__3_ _3_
05 10 05 10
mol / kg X mol /kg 7K

L NRRfR A e BRI R RR B RMERIER T 0 FA 2B NER
4o [ E ﬁﬁ'ﬂ: o 4K BB é‘l_\fﬂ.}*f’]‘ﬁ/ é’] ﬁi'fb%] @T ﬁiéﬂ(/é-/&éﬁ %E‘i Eb =) E'J

A&k 74T 2 EHE 7
=2 & A i
! / Al’ { --.’* f{ l
8 2 = @

(AVA>Z>T>F (B)y¥>z>@>T (CO)@>T>¥>¢ (D)
T>¥>2>% (E)e>A>T>9F -

(E)&E-FH585

o

13. &40 C,HsOH $1 HyO 2 iE % i 8645 & 78 °C £1 100 °C » A 20 °C
By 7K Z A fo 2k AUB & 17.5 mmHg » T 5140 » AT 45837 7
(AR BT HMET > mE2tafokfBME (B)LEEy FRINIIAE
AR yFRIEF A (C)sRIE T B 100 °C #h s R\ ATIEIR /1 F KA
latm (D)sk4EKA 20°C # i K@ L2 B ABARZE 17.5mmHg (E)
J£ 20 °C 8% > Lﬁiéﬁyz&ﬁﬁikﬁ’\ﬂ(é’];ﬁﬁﬁ o
14. T3 A MEROFE @ (TH8H%

(A)is kb éihd ﬁﬁi!‘%ﬁkéﬁiﬁ’wb/\%
(Cisk AR~ RE - AEE
BRI A Bl R H s B ~ RS o

(B ik # 4 3 T B4 2 4
(D)EmA—ZHFTEE (E)

— A
= R&

15. THREHMUFERT AR ABRZFPUITSEHAREEHNEES
FREAREL T BERA T oTH WK A E D ?

(A7 RE(B)FHRAEC) I FFZED)BEER -

16. £ 4°C~1 FK ¥ huA 98 % HySOs» RBEBEKBRZBEELS D ?
(4#F= : HSO0,=98)

(A)10% (B)0.1M (C)04M (D)02m (E)Im-

17. 2m ¥ (aq) 300 5x#» 4 m ¥ (aq) 100 5L/ E4% » BRAKREASZ D m?
(4FE: F=250)

(A)2.4 (B)26 (C)3.0 (D)3.2 (E)4.2-

18. Cao MBI KRS BERAABREAHFEILELERZ AT
3| 45 38 £ i B AR 7

(A) 10 EH-84 HEAHL 20 EFFeY KA JfE AN 30 £F (B4 >
mreymEe LA (C)REBAKLSTFRHAER A INFRESFREEK
S FREeERS (D)ZanBrERAsR (E)ZARMAARES
P FRIE -



19. ERLH S FEARAAETE AL  UTHIERMES T2 &M
REH B AT 7
(A)RIERAWMEE (BROAETBEHSREEZIROUHER AL

,;,—EI%'FV (C)nya%ﬂﬁi—ﬁ g‘f&aﬁzﬁka%/&/& ’ /,EJ 71‘%[7‘
(D)Hlﬂ%ﬂigﬁ \$J)Eiﬁ’t-z§[/\ Z)}:ﬁ?/—e-/& /,E —ﬁ- %Iﬁ[‘;‘ e
20. M A 1000 5¢,KE# 30 Suhk® (o =60) ATHF R 6550 i

S0 RSB0 B 15 etk BT AT I Aci/dﬂ ? (k8 Ky=1.86 °C/m)

0 5 10 15
RN (42)
(A)180 (B)333 (C)667 (D)800 (E)1000 -

S 3 EERFMEMIS S £35 5
21. FFIAMEAE RO > T EE? (A)BFERAAMIEZX
(BRI w6 o Kﬁiﬁ&&i‘ﬂ?&%& (C)BEE s misit » Bk B
i (D) EsEfosFR&E NGF4E (E)EEEHZICEEHE
AR o (JEIE 2 38)
22, MAKho kIR > FHMLEHMEEA? (ABOEFTH% (B)
Bk EARE (C)mmes#hs (DB (E)EFTHREL
EHAHFE - (EE2IR)
23. FHMLLERGREME? (A)BER (B LsEs (C)
EEE (D)YEE (E)BRBEISTHRER- (BE3R)

B ETRLELETEC EEHI0AZAEEEF » 5 5 KEXR
é&)\/i’lﬁfr\a 4 5, mEdEH A 78 °Co T 7| 4t apub B2 2 (A) 78 °C o%>
BAE A ARER S 760 mmHg (B)BAAE 1| RBKEFHARLRA

025 mmHg (C)BA 18 %iEM L T4 (D)EAS 4 R - B
AR CEaF (E)BEASSRE AP FREBWK - (BE 2IH)

25. 4BME T B9 &hK 0 B E 100 °C BRI - SRR BB T R HBEE 0 T

Pl FiERHK? (A)EKFPHOATE (B)YrkdhmAgi@E (C)
HmEmE S REH (D)EKFHASEN (E)EKFIONERE - (&
i# 3 1)

26. T34 M RBIEF KGR 0 HEEE 7 (A)RBIEN KB
b BAKHRE (B)25°C-latm %> & L AKTHMEA L ag B 25°C ~
Satm i - H L AKTHEMAER Sag (C)NHi(g) AR Ty EMRERK
HTHERAFTHEE (D)FHNEZEC=kyxP AP FH T8 ky €8
mEESmak s (E)27°Cslatmbtf & L KT RMEAF amL; B4
25°C~Satm 8 > 5 L ATAMA R SamL - (JEiE 3 18)

27. m# 0.1m R H/KRZREE > THMEBLEEE? (A)TAARE
FFEBRKRABARRE G BRI HEHE (B)#Ewdh o HERER
H—E (C)hBERAMLSR LEEBFEN01Im (D)2%Hi
ANV HFRH o L b RER& (E)EikegARRARIEZERE
fho BB Pl 64 38 & M 38 Ao o (JEIE 2 3B)

28. 4B P ey 4K Bk B 100 °CBFB I - BRI B4 P Key i Es > F

I TR KT (A)EAKYWATE (B)YeEKkthwAw® (C)
A E SR EH (D) EAKRTwASEY (E)EKRTIwAEE - (B

% 3 78)
29. F FF sk F RS2 A b B
(AR (B)A (O)A (D)4

SR FAEERWA?
(E):?Mbih (JEi& 3 18)



30. BRABBERBEA LGN YE > RERDMBHYREM - T A M
Bk A R EE ? (A)BRHEREFRE R > ERAG&ME
Wk A B RBEEEHE (B)ZA-F  THREBAHRARE
B’ (C)fsh ~ ik ~ Rk~ Bk - R REER (D)&F
G~ B4R R 18K @R B k. (E)HAIET SR HEE
R FHE EHRE (F)RREBEAN—MHFKY  —ERERBEMNERE
TR RIBRBIRR A BT IER o (JBE 2 IR)

= HER AL S

31. BR 0.1 B EBRE AT N 1 N K R4Sk 69 5t B 85 & — 0.484 °C -
B A TF 7 FAA -

(1)Erksren st B A %0 23 o

(IRBTABEIAS D 2245

(3)# 8 0.01 B Faiaksriamn 1 nFK  RIEEE WY ?1 o

2. (1) TFTABA25°C o5 A #L B RRMILEAYRERZARRE
Xa-Xpg BRABRTA -BHEFXSER - Xpy=048 BARBEH —
ETREENRERRNEE  BRASR  BEHFLEL2C FHEF &
REA %) mmHg?3 o
(2)R(1) AABF AEFT SR BT 73 &
p

300 =
7% m@"9250 N S
R 150
33 200 |-~ -t emte fimnduaa.
1~ 100 . o
Mg 150f -ttt L
100------L--@--Q---;.--r--y--
i A TR ) { I
Xa 0 04 0810

0 il Y AL
oo 280290 300 310 320 330 340 350 360
02 0X  33. T(K)

32. 10 06

33. ¥ 8A4g R IREILAMENS2L BHEZCHEHAESET » B 280
K4shosh » BEZRSAHZE360K B ESNAMEANREEY
At AT A B AT~ - BAT I BAE ¢
(1)eiehz o FEH B SV 23 o
(2)E290K & ZEERE SV HARE?3 o

34, o~ 8 Aibb M 1.5g R 2MRIE1E1F 22 — AL 09 ¢
Koo g 0.24 g sbAbAMEy 50 g X oF > 5 E BT M 0.205 °C » K b4k
Sty FR o (Key Ke=5.12°C/m) 3 4

BS.RBERFEAFEEMFEEREEE  LEF I ERAX HETH
MW RRGBR O ARE » BRI RRLBERG AR < 1F ¢

(ORTHEER? L&
(2)ORTHEER? 1 &
(RBEHEF 5 F (X) FothBER g EAE (P°) ATOXE -2

/n\



BETERTE 109 L5EF - FRMRE & ARHA
BREHBTHES)
533 4 BB _

o | 3

-+




BEEE 52550 £504
ADCBB EBCBE DABAC EABDC
% EEEH B35S £354

BC
BD
ABE
AD
BCE
ABD
AE
BCE
ACD
BD

HHA K25y
31.% :(1)80% :(2)26; (3)%¥K

il

C(1)®MBEES O
K,SOsaq) — 2K*(aq) + SO+ (aq)
e 0.1 0 0
R & —0.1a +0.20 +0.1a
#4x 0.1—0.1c 0.2a 0.1a
RFEETEHE
(0.1—0.10.) +0.20+0.10=0.140.20a
ATf=Kf B Cm N i
0.484— 1.86x&+10'ﬂ » 0=0.8 = 80%
. 2 0.140.2x0.
(2)i=01+0 o _ + XO8=2.6
0.1 0.1

(3)BEREMG > EHREARHME FUAMBEETEX -

328 :(1)1255(2)0.6

Al (1) P=Pa° - Xa()+Ps° - Xa(1) = 150%0.5 + 100x0.5=125( mmHg )

3BAEF:(1)84;5(2)4.6

B (LAERBETERARN > BEQS A ARBLR 2R RE
te ERMATLAIE (HAE3I0K) EFERAMETE
RBR SL@E 8 E AR E - 4B 330K ~ 250 mmHg 3t & : PV

250 8.4
=nRT » =22 x8.2= 22 40.082x330 = 4F & M =84
760 M T
(2)290K 85 » 3% %/ % 100 mmHg - & PV=nRT ° ”6’2 8.2 =

¥ «0.082x290
84

S>AREEAWS38 (g) FIAREE &4 84—3.8=4.6
(g)
34.4 %  C4H30,

12 2
22 09 151601
12 1 16

B % CHO» XE% 30

M| - nc f Ny f no=

=1:2:1 .%

0.04
X ATs=KxCoxi = 0.205=5.12x 01\(’)1

S M=120 » #45F XA CHz0,
[EE (L)HEASESR: (2)RBBERKESH (3)AP=P" - X



